



DOHODA O PARTNERSTVÍ

uzavřená dle ust. § 269 odst. 2 zák. č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník ve znění
pozdějších předpisů mezi:

1. **Obec Machová**
Machová 120, 763 01 p. Mysločovice
zastoupena starostou MVDr. Františkem Václavíkem

(dále „účastník obec Machová“)

Obecní úřad Mysločovice
Datum doručení:
Č.j.:
Příloha: počet listů:

a

2. **Obec Mysločovice**
Mysločovice 21, 763 01 p. Mysločovice
zastoupena starostou Pavlem Žákem

(dále „účastník obec Mysločovice“)

společně také „účastníci“

I. Úvodní ustanovení

I.1. Shora uvedení účastníci uzavírají tuto dohodu za účelem stanovení bližších podmínek vzájemné spolupráce při realizaci projektu zakoupení a užívání mechanizace na svoz a sběr biologicky rozložitelného odpadu. Na základě partnerství založeného touto dohodou bude zejména zpracována a podána žádost o poskytnutí dotace v operačním programu životního prostředí a v případě získání této dotace bude následně společně účastníky užíváno takto zakoupené zařízení. Cílem této vzájemné spolupráce je zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží na území obcí, které jsou účastníky partnerství.

II. Předmět smlouvy

II.1. Předmětem této dohody je stanovení podmínek partnerství a vzájemné spolupráce smluvních stran při realizaci projektu zakoupení a používání mechanizace na svoz a sběr biologicky rozložitelného odpadu (dále jen „projekt“).

II.2. Na základě dohody účastníků bude hlavním žadatelem o dotaci Obec Machová. Účastník, Obec Machová se tímto zavazuje zpracovat a podat žádost o dotaci v rámci operačního programu životního prostředí, osa 4 – „Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží“, podosa 4.1. – „Zkvalitnění nakládání s odpady“. V případě získání příslušné dotace se hlavní žadatel zavazuje zajistit financování projektu v plném rozsahu a zakoupit mechanizaci na svoz a sběr biologicky rozložitelného odpadu do svého výlučného vlastnictví.

III. Práva a povinnosti partnerů

III.1. Účastníci se zavazují poskytnout si vzájemně maximální možnou součinnost. Zavazují se zejména zajistit potřebné podklady, poskytovat veškeré nezbytné informace a vytvářet podmínky spolupráce v rámci projektu.

III.2. Účastníci jsou povinni se vzájemně informovat o skutečnostech rozhodných pro plnění této dohody. Mají právo na veškeré informace týkající se projektu, zejména dosažených výsledků a související dokumentace.

III.3. Každý z účastníků je povinen zdržet se jakékoliv činnosti, která by mohla znemožnit nebo ztížit dosažení účelu této dohody.

III.4. Účastníci se zavazují při realizaci projektu postupovat s péčí řádného hospodáře, korektně a transparentně, přičemž budou vždy respektovány zájmy účastníků.

III.5. Účastníci se zavazují podpisem této dohody, že budou dodržovat principy řádného partnerství. Účastníci prohlašují, že se seznámili s projektem a je jim jasná jejich role v něm. Veškeré případné změny projektu budou projednány vždy mezi účastníky.

IV. Nakládání se zařízením

IV.1. Po zakoupení mechanizace na svoz a sběr biologicky rozložitelného odpadu budou tyto stroje parkovány na území obce Machová, na pozemku parc. č. 436/20 kú Machová.

IV.2. Mechanizace na svoz a sběr biologicky rozložitelného odpadu budou užívány účastníky partnerství společně. Za tímto účelem bude po vzájemném projednání sestaven harmonogram užívání stroje jednotlivými účastníky.

IV.3. Účastník Obec Machová se zavazuje poskytovat mechanizaci na svoz a sběr biologicky rozložitelného odpadu. Každý z účastníků hradí pouze náklady spojené s užíváním stroje pro jeho potřebu a dále část nákladů vynaložených na údržbu stroje. Konkrétní výše příspěvku na údržbu stroje bude stanovena mezi účastníky dohodou dodatečně po sestavení harmonogramu užívání a po zjištění skutečných nákladů na provoz stroje.

V. Trvání smlouvy

V.1. Tato dohoda se uzavírá na dobu určitou, a to na 6 let počínaje dnem jejího podpisu oběma účastníky.

V.2. Před uplynutím doby, na kterou byla dohoda uzavřena, lze tuto dohodu ukončit pouze na základě písemné dohody oběma účastníky.

**VI.
Závěrečná ustanovení**

VI.1. Účastníci se dohodli, že veškerá práva a povinnosti mezi Obcí Machová a Obcí Mysločovice vzniklé na základě této dohody a s ní související se řídí zákonem č. 513/1991 Sb., Obchodním zákoníkem ve znění pozdějších změn.

VI.2. Tato dohoda nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma účastníky.

VI.3. Tato dohoda může být po dohodě stran měněna pouze písemně, a to formou číslovaných a oběma smluvními stranami odsouhlasených dodatků.

VI.4. Tato dohoda se vyhotovuje a podepisuje ve třech vyhotoveních s platností originálu. Účastník Obec Mysločovice dostane jedno vyhotovení a účastník Obec Machová dvě vyhotovení. Totéž platí i pro případné písemné dodatky.

VI.5. Účastníci si dohodu přečetli, souhlasí s jejím obsahem a prohlašují, že je projevem jejich svobodné a pravé vůle, což stvrzují svými níže připojenými vlastnoručními podpisy.

V Mysločovicích, dne

13-06-2011



M. Václavík

za Obec Machová
MVDr. František Václavík, starosta

OBEC
MYSLOČOVICE
763 01

1

za Obec Mysločovice
Pavel Žák, starosta

V souladu se zák. č. 320/2001 Sb.
byla provedena předběžná řídicí
kontrola s výsledkem bez nedostatků.

P. Žák

